

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成27年12月15日
【会社名】	株式会社関西ゴルフ倶楽部
【英訳名】	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高浪 宣昭
【本店の所在の場所】	兵庫県三木市吉川町吉安877番地の1
【電話番号】	0794-72-1000
【事務連絡者氏名】	取締役支配人 福田 幾吉
【最寄りの連絡場所】	兵庫県三木市吉川町吉安877番地の1
【電話番号】	0794-72-1000
【事務連絡者氏名】	取締役支配人 福田 幾吉
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	優先株式
【届出の対象とした募集金額】	一般募集 127,500,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年12月9日に提出いたしました有価証券届出書に添付しております定款、臨時株主総会議事録の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

添付書類

定款

（株式の譲渡制限）

臨時株主総会議事録

発行済株式の総数

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

添付書類

定款

（訂正前）

（株式の譲渡制限）

第11条 当会社の株式を譲渡により取得するには、株主総会の承認を得なければならない。

（訂正後）

（株式の譲渡制限）

第11条 当会社の株式を譲渡により取得するには、取締役会の承認を得なければならない。

添付書類

臨時株主総会議事録

（訂正前）

（前略）

発行済株式の総数 256,797株

（後略）

（訂正後）

（前略）

発行済株式の総数 264,072株

（後略）